

RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL 01/2016

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE MACRO REGIÃO DO SUL DE MINAS - CISSUL

EDITAL 001/2016

CONCURSO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DO QUADRO DE PESSOAL DO CISSUL

O Presidente do Consórcio Público Intermunicipal de Saúde do Macro Região do Sul de Minas - CISSUL, no uso de suas atribuições, e de acordo com o disposto no art. 37 da Constituição Federal de 1988, da Portaria GM/MS nº 2048, de 05 de outubro de 2002, da Portaria 53 de 12/08/2016, bem como o Estatuto, o Regimento Interno e o Protocolo de Intenções assinados pelos membros do CISSUL, faz saber, a todos quantos o presente Edital virem ou dele conhecimento tiverem, que fará realizar **Concurso Público**, destinado ao preenchimento das vagas existentes até o momento da confecção deste Edital, mais as vagas que vagarem e forem criadas durante o prazo de validade deste Concurso Público e para CR (Cadastro de Reservas), para admissão de pessoal e para atender as necessidades da Administração, denominado como **Emprego Público de Provimento Efetivo** e instituir normas reguladoras, mediante condições estabelecidas neste Edital e dar outras providências.

ANEXO III – EDITAL 01/2016

QUADRO DE CARGOS, ATRIBUIÇÕES, HABILITAÇÃO, JORNADA E SALÁRIO

Onde se lê:

CÓDIGO	CARGO ASSISTÊNCIA	ATRIBUIÇÃO SUMÁRIA	HABILITAÇÃO	JORNADA DE TRABALHO SEMANAL	SALÁRIO MENSAL
401	Médico Aeromédico	Realizar a regulação Médica dos chamados efetuados pela central de regulação do SAMU/192 de emergência em casos que entenda garantir um tempo resposta menor do que o atendimento da USA; auxiliar os atendimentos terrestres; realizar a regulação Médica dos pedidos de transferência inter-hospitalares de alta complexidade das Centrais de Regulação Regionais do SAMU/192 e dos SUS-FÁCIL e todas as atividades previstas para médico regulador e intervencionista conforme portaria 053/2016.	Curso superior em Medicina com e registro no CRM e aprovação no TAF realizado pelo Corpo de Bombeiros.	12 HORAS/SEMANAIS	R\$ 4.250,00

Leia-se:

CÓDIGO	CARGO ASSISTÊNCIA	ATRIBUIÇÃO SUMÁRIA	HABILITAÇÃO	JORNADA DE TRABALHO SEMANAL	SALÁRIO MENSAL
401	Médico Aeromédico	Realizar a regulação Médica dos chamados efetuados pela central de regulação do SAMU/192 de emergência em casos que entenda garantir um tempo resposta menor do que o atendimento da USA; auxiliar os atendimentos terrestres; realizar a regulação Médica dos pedidos de transferência inter-hospitalares de alta complexidade das Centrais de Regulação Regionais do SAMU/192 e dos SUS-FÁCIL e todas as atividades previstas para médico regulador e intervencionista conforme portaria 053/2016.	Curso superior em Medicina com registro no CRM e experiência mínima de 6 meses e aprovação no TAF realizado pelo Corpo de Bombeiros.	12 HORAS/SEMANAIS	R\$ 4.250,00

ANEXO V – EDITAL 02/2016

QUADRO DE TÍTULOS

Onde se lê:

[...]

TÍTULOS REFERENTE A FORMAÇÃO CARGO MÉDICO DO AERO MÉDICO			
Título Avaliados	Comprovação	Valor Unitário	Total de Pontos
Doutorado	Certificado ou cópia da ata de dissertação na área de saúde de Instituição de Ensino Superior Reconhecida pelo MEC.	0,25 (vinte cinco décimos)	0,25 (vinte cinco décimos)
Mestrado		0,25 (vinte cinco décimos)	0,25 (vinte cinco décimos)
Especialização Lato Sensu com no mínimo 360 horas em Urgência e Emergência	Cópia autenticada do Certificado de Instituição de Ensino Superior Reconhecida pelo MEC com histórico (demonstração das disciplinas cursadas), área de conhecimento da formação e nome do candidato e carga horária.	1,0 (um) ponto	1,0 (um) ponto

Curso de Residência Médica ou Título de Especialista emitido por Sociedade Médica	Cópia autenticada de certificados ou declarações do curso, expedidos por instituição oficial reconhecida.	1,0 (um) ponto	1,0 (um) ponto
Cursos de ACLS, AMLS, ATLS, PHTLS, PALS, BLS. (Reconhecidos pela AHA e NAEMT)	Cópia autenticada de certificados ou declarações dos cursos, expedidos por instituição oficial reconhecida e que os certificados de ACLS, PHTLS, BLS, ATLS e PALS estejam dentro da validade de 2 anos.	1,0 (um) ponto por certificado	6,0 (seis) pontos
Cursos em urgência e emergência, com no mínimo 20 (vinte) horas e no máximo 60 (sessenta) horas	Cópia autenticada de certificados ou declarações dos cursos, expedidos pelo Samu 192 ou Corpo de Bombeiros	0,5 (meio) ponto para cada 20 horas	1,5 (um e meio) pontos
TOTAL			10 pontos

[...]

Leia-se:

[...]

TÍTULOS REFERENTE A FORMAÇÃO CARGO MÉDICO DO AERO MÉDICO			
Título Avaliados	Comprovação	Valor Unitário	Total de Pontos
Doutorado	Certificado ou cópia da ata de dissertação na área de saúde de Instituição de Ensino Superior Reconhecida pelo MEC.	1,0 (um) ponto	1,0 (um) ponto
Mestrado		1,0 (um) ponto	1,0 (um) ponto
Especialização Lato Sensu com no mínimo 360 horas em Urgência e Emergência	Cópia autenticada do Certificado de Instituição de Ensino Superior Reconhecida pelo MEC com histórico (demonstração das disciplinas cursadas), área de conhecimento da formação e nome do candidato e carga horária.	1,0 (um) ponto	2,0 (dois) pontos

Curso de Residência Médica ou Título de Especialista emitido por Sociedade Médica	Cópia autenticada de certificados ou declarações do curso, expedidos por instituição oficial reconhecida.	1,5 (um e meio) ponto	1,5 (um e meio) ponto
Cursos de ACLS, AMLS, ATLS, PHTLS, PALS, BLS. (Reconhecidos pela AHA e NAEMT)	Cópia autenticada de certificados ou declarações dos cursos, expedidos por instituição oficial reconhecida e que os certificados de ACLS, PHTLS, BLS, ATLS e PALS estejam dentro da validade de 2 anos.	0,5 (meio) ponto por certificado	3,0 (três) pontos
Cursos em urgência e emergência, com no mínimo 20 (vinte) horas e no máximo 60 (sessenta) horas	Cópia autenticada de certificados ou declarações dos cursos, expedidos pelo Samu 192 ou Corpo de Bombeiros	0,5 (meio) ponto para cada 20 horas	1,5 (um e meio) pontos
TOTAL			10 pontos

[...]

Os demais itens permanecem inalterados.

ANEXO VI – EDITAL 01/2016

CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS E BIBLIOGRÁFICAS

Inclui-se:

NÍVEL SUPERIOR

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS - PARA O CARGO ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

[...]

- ❖ Departamento Pessoal.
- ❖ Lei 8.666/93.

Referências Bibliográficas

[...]

7. BRASIL. Lei 8.666 de 21 de junho de 1993. Disponível em: <http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/leis/L8666cons.htm> [...]

As demais cláusulas permanecem inalteradas

Varginha, 24 de outubro de 2016.

João Paulo Ribeiro
Presidente do CISSUL